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UPUTE

Pozorno slijedite sve upute.
Ne okrecite stranicu i ne rjeSavaijte test dok to ne odobri deZurni nastavnik.

Nalijepite identifikacijsku naljepnicu na sve ispitne materijale koje ste dobili u omotnici.

Ispit traje 180 minuta bez prekida.

Zadatci se nalaze u dvjema ispitnim knjizicama.

Redoslijed rijeSavanja birajte sami.

Dobro rasporedite vrijeme kako biste mogli rijeSiti sve zadatke.

U ovoj ispitnoj knjizici rjeSavate zadatke uz prikazani postupak.

PiSite jasno i Citljivo. Necitki odgovori bodovat ¢ée se s nula (0) bodova.

Tijekom pisanja ispita dopusteno je rabiti olovku i gumicu, kemijsku olovku plave

ili crne boje, pribor za crtanje (trokute, ravnalo i Sestar), dzepno racunalo i prilozenu
knjizicu formula.

Kada rijeSite test, provjerite odgovore.

Zelimo Vam puno uspjehal

Ova ispitna knijizica ima 12 stranica, od toga 4 prazne.

Nacin popunjavanja lista za odgovore

Dobro Ispravljanje pogrjeSnoga unosa Lose
AX B C A@B cX C Z A B XcQO
Prepisani Paraf
tocan
odgovor
FIZ IK-2 D-S006
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Il. Zadatci produzenih odgovora
U sljedeéim zadatcima na oznacenim mjestima trebate prikazati postupak i upisati odgovor.
Ne popunjavajte prostor za bodovanje.
25. Balon mase 90 kg pada kroz zrak. Na balon djeluju sila otpora zraka od 300 N
i sila uzgona od 60 N.
Kolikom akceleracijom pada balon?
Postupak:
0
1
® 2 ®
Odgovor:
bod
26. Tijelo mase 3 kg guramo jednoliko duz kosine koja je dugacka 4 m, a visoka 2 m.
Trenje zanemarujemo. Koliki se rad izvrsi nad tijelom ako ga se gura od dna
do vrha kosine?
Postupak:
0
1
2
Odgovor:
bod
i
02
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Fizika

27. Obujam idealnoga plina pri temperaturi od 293 K je 1 m®. Pri stalnome tlaku temperatura
idealnoga plina naraste na 353 K.
Odredite obujam plina pri toj temperaturi.
Postupak:
0
1
2
Odgovor:
bod
28. Zavojnica induktiviteta 0.25 H i kondenzator serijski su spojeni na izvor izmjeni¢noga
napona frekvencije 60 Hz. IzraCunajte kapacitet kondenzatora ako je njegov
kapacitivni otpor jednak induktivnomu otporu zavojnice.
® Postupak: ®
0
1
2
Odgovor:
bod
02
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Fizika

29. Zraka svjetlosti upada iz zraka pod kutom od 60° prema okomici na mirnu povrsinu
tekucine. IzraCunajte apsolutni indeks loma tekuéine ako je kut izmedu odbijene i
lomljene zrake 90°.

Postupak:
0
1
2
Odgovor:
bod

3
30. Astronautkinja putuje raketom koja se giba jednoliko po pravcu brzinom €Y U odnosu na
Zemlju. Ona je u svojem sustavu izmjerila da njezino putovanje traje 2 godine.

Koliko je vremena putovanje trajalo za promatraa na Zemlji?

Postupak:
0
1
2
Odgovor:
bod
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Fizika

31. Na tijelo mase 30 kg djeluje se silom F pod kutom od 30° prema horizontali.

1§ SVa—
7 7

Tijelo se giba jednoliko. Faktor trenja izmedu tijela i podloge je 0.1.
Odredite iznos sile F.

Postupak:

Odgovor:

bod

32. Grijacem snage 500 W tali se 2 kg leda temperature 0 °C. Sva energija koju proizvede
grija¢ potrosi se na taljenje leda.
Za koliko se vremena led rastali? Specifi¢na toplina taljenja leda iznosi 330 000 J kg~".

Postupak:

Odgovor:

FIZ IK-2 D-S006 ‘H |m
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Fizika

33. Dva duga, ravna i medusobno paralelna vodi¢a nalaze se u homogenome magnetskome
polju od 2:-10°¢ T. Vodi¢ima teku struje 10 A u istome smijeru.
I
B®
I,
Vodici se nalaze u ravnini okomitoj na silnice magnetskoga polja i medusobno
su udaljeni 0.2 m.
Kolika je ukupna sila na 1 m duljine vodica kojim tece struja /,?
Postupak:
® ®
0
1
2
3
Odgovor: 4
bod
i
02
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Fizika

34. Duljina neopterecene elasti¢ne opruge je 0.15 m. Na oprugu ovjesimo uteg mase 0.1 kg
i zatitramo. Period harmonijskoga titranja utega na opruzi iznosi 0.5 s.
Kolika ¢e biti duljina opruge optereéene tim utegom nakon §to titranje prestane?
Postupak:
0
1
® 2 ®
Odgovor: 3
4
bod
35. Kugla temperature 200 °C i povrsine 2:10~* m? zraci kao crno tijelo.
Koliko energije u vremenu od 60 sekundi kugla izraCi u okolinu uz pretpostavku
da joj se temperatura pri zracenju ne mijenja?
Postupak:
0
1
2
3
Odgovor:
4
bod
i
02
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